

ЧИТАТЕЛЮ – О КНИГЕ

Никогда не сотрутся из памяти нашего народа события Великой Отечественной войны, никогда не будут забыты беспримерные подвиги бойцов и командиров, которые своим мужеством и упорством обескровили германские войска в приграничных боях, сражениях под Смоленском, Киевом, Ленинградом...

А затем, собравшись с силами, нанесли гитлеровцам поражения под Москвой, Сталинградом, Курском... освободили страны Восточной Европы и покончили с нацизмом в его логове – Берлине.

Война коснулась каждой советской семьи, ведь ушедших на фронт отцов и мужей заменили у станков их дети и жены. Голод, невероятно тяжелый труд в тылу... и все это ради одной цели – Победы над врагом, который посягнул на самое святое – родную землю и свободу народов нашей страны!

Сегодня, в 75-ю годовщину Великой Победы, мы, молодое поколение внуков и правнуков победителей, не просто должны помнить грозное лихолетье, но обязаны сохранить память о людях, которые ценой собственного здоровья и жизни сохранили для нас главное – свободу и независимость Родины!

Книга памяти – результат одноименного социального проекта общешкольного формата. Проект был реализован учащимися 9-х классов школы: Байковой Марией, Валиуллиной Ариадной, Голубевой Софьей, Микрюковым Семеном и Николаевой Анастасией.

Команда социального проекта сумела не только собрать биографические очерки об участниках Великой Отечественной войны, но и во многом способствовала привлечению к участию в проекте учащихся из других образовательных организаций, а также всех неравнодушных людей города Челябинска.

Каждый биографический очерк в этом сборнике – вклад в нашу общую Победу!

Огромную благодарность мы выражаем всем, кто рассказал о подвиге своих родных и близких – участниках Великой Отечественной войны, а также тем учащимся, родителям и учителям, кто принял участие в финансировании проекта.



*Евгений Владимирович СУХОДОЕВ,
учитель истории и обществознания,
руководитель социального проекта «Книга памяти»*